

Τζιν/τζιν Ολόσωμες φόρμες Europe Sizes Ανδρικά ρούχα Εργασίας Ρούχα ασφαλείας Ένδυμα



Περιγραφή:

Ύφασμα: Χρησιμοποιώντας διπλό σύνθετο εξωτερικό μαλακό κέλυφος ανθεκτικό στον αέρα ύφασμα, το υλικό είναι 100% βαμβάκι, μεσαίου πάχους, αναπνεύσιμο και άνετο.

Στυλ: Ολόκληρα τα παντελόνια χρησιμοποιούν τρισδιάστατο κόψιμο, στυλ απλό και απαλό, γενικά τα παντελόνια εξωτερικού χώρου είναι πολύ παχιά πολύ χαλαρά, αλλά αυτή η υποενοότητα για να φοράτε πιο κομψή, στιβαρή βολή, που δεν είναι φουσκωμένη για να φορεθεί, συνήθως στη δουλειά, στο σπίτι είναι καλό να φορέσει παντελόνι. Μπορεί να γίνει μέση είναι ελαστική ζώνη θηλιά σχέδιο συν το μέγεθος μπορεί να ρυθμιστεί ελεύθερα.

Μέγεθος: 28-50 Διπλή ραφή: Μπροστινή άνοδο, Πίσω άνοδο, Εξωτερική ραφή με μη ελαστική S-XXXL, ευρωπαϊκό μέγεθος χωρίς λάστιχο

Η τιμή είναι το πιο ανησυχητικό πρόβλημα κάθε πελάτη. Εάν θέλετε να μάθετε την τιμή, χρειάζεστε την ακόλουθη παράμετρο: στυλ ρούχων, αξεσουάρ ενδυμάτων, μέθοδος εκτύπωσης, κέντημα, σχέδιο, ύφασμα ενδυμάτων, ποσότητα ενδυμάτων, ημερομηνία παράδοσης κ.λπ. Αυτοί είναι οι κύριοι παράγοντες να αποφασίσει την τιμή. Όσο περισσότερες παραγγείλετε τόσο χαμηλότερη τιμή θα πάρετε!

Σειρά:

- 1) Μπορούμε να κάνουμε δείγμα σύμφωνα με το σχέδιο σχεδίασής σας.
- 2) Μπορούμε να σχεδιάσουμε σύμφωνα με το δείγμα σας, στη συνέχεια να επαναλάβουμε το δείγμα.
- 3) Κάντε μαζική παραγωγή αφού επιβεβαιώσετε το δείγμα.

Η υπηρεσία μας

Λύση μίας στάσης:

Από τη διαχείριση της αρχικής σχεδίασης, την κατασκευή, την εισαγωγή/εξαγωγή, μέχρι την εφοδιαστική, καλύπτουμε όλες τις πτυχές των υπηρεσιών ένδυσης και κλωστοϋφαντουργίας στο πλαίσιο μιας λύσης. Η ομάδα και οι συνεργάτες μας είναι έτοιμοι να σας υποστηρίξουν να αναπτύξετε και να κατασκευάσετε με επιτυχία τα προϊόντα σας.

Πρωτότυπο / Δείγματα:

Παρέχουμε γρήγορα πρωτότυπα / δείγματα στους πελάτες μας για επικύρωση σχεδίων πριν από τη μάζα παραγωγή

Ευκαμψία:

Προσφέρουμε ευέλικτη ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας.

Ηθικά:

Ηθική παραγωγή με ηθική διαχείριση της εφοδιαστικής αλυσίδας – από τη γεωργία, το εκκοκκιστήριο, το κλώσιμο, το πλέξιμο, τη βαφή, το φινίρισμα, το κόψιμο, το ράψιμο, τη συσκευασία έως την αποστολή, διασφαλίζουμε ότι η ομάδα μας και όσοι συνεργαζόμαστε συμμορφώνονται με τα τοπικά και διεθνή πρότυπα δεοντολογίας.

Ποιότητα:

Ακολουθούμε πρότυπα SGS για τη διαχείριση ποιότητας των εμπορευμάτων πριν από την αποστολή. Οι μέθοδοι για την εξάλειψη των απορριμμάτων (ταξινομημένα ως ελαττώματα, υπερπαραγωγή, μεταφορά, επιπλέον επεξεργασία), η οικονομική αποδοτικότητα και οι χρόνοι παράδοσης βελτιστοποιούνται και βελτιώνονται συνεχώς. Οι πρωτοβουλίες συνεχούς βελτίωσης μας διαδραματίζουν βασικό ρόλο τόσο στη δική μας όσο και στην επιτυχία των πελατών.